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—1)" det 4
3amaua 1. Beruuciaute npenen lim()Te, rae det A — ompeaenuTeNb MaTPUIbl 71 -TO MOPSIAKa
n+2
a,=|" -7, B=]](4k-2).
k=1
Pemenne.
1-1 4-1 9-1 n’—1
4-1 4-4 9-4 n’ —4
det4=|9-1 9-4 9-9 n -9
nw-1 n"—4 n*-9 .. n*-n’
Borurem 13 nepBoii cTpOKH BTOPYIO, U3 BTOPOIl — TPEThIO, U TaK Jajee.
-3 3 3 3 3
-5 -5 5 5 5
-7 -7 -7 7 7
det A=
—(2n—1) —(2n—1) —(2n—1) —(2n—1) 2n—1
n* -1 n’—4 n* -9 112—(11—1)2 n* —n?
1 -1 -1 -1 -1
1 1 -1 -1 -1
1 1 1 -1 -1
det A=(-3)(-5)(-7)...(-(2n-1))
1 1 1 1 -1
-1 n*-4 n*-9 .. n? —(n—l)2 n* —n?
BrIuTeM u3 BTOpOM CTPOKH NEPBYIO, U3 TPETHEN — BTOPYIO, U TaK Jajee.
1 -1 -1 .. -1 -1
0 2 0 0 0
o 0 0 2 0 0
det A=(~1)"3:5.7...(2n1)
0 0 0 2 0
-1 n"-4 n*-9 ... n’ —(n—l)2 0

Packpoem onpenenuTens 1o MocieHeMy CTOJIOLy.



0 0 2 0
n-l n+l O O O O

det A=(—1)"'3.5.7....(2n-1)-(~1)-(~1)
0 0 0 2

-1 n"-4 n -9 .. 112—(71—1)2

Packpoem onpenenuresns Mo NepBOMy CTOJIOIY.

2.0 0
0 2 0 0

detA=-3-5-7...(2n-1)(-1)""(#’-1)j0 0 2
000 .2

det A=(-1)""3-5-7..-(2n=1)(n* =1)-2"7.

Beruncium npeaen.

C(-1)'deta . (=1)"(=1)""1-3-5-7.-(2n—1)(n* —1)-2"
lim =lim =
s B e 2.6-10-14-...-(4n—2)(4n+2)(4n+6)

(n*-1)-2"7 _ (n*-1) 1

TR (4n+2)(4n+6)  nmd(dn+2)(4nt6) 64

OtBerT: —L .
64

3anaua 2. Pemmre MatpuuHoe ypaBHeHHE X + AX + XA = A, 10 A’ =0.

Pemenne.

U3 yenosus 3amaun: X = A— AX — XA . (*)

VYMHOXHM HCXOIHOE ypaBHEHHUE CIIeBa U CIipaBa Ha A° U PacKphIBas CKOOKH, OYUHM:
A(X+AX + XA A = 4.

AXL+LXA + A XA =4

Btpoe, TpeTbe criaraemMbie U mpaBasi 4aCTh PaBHBI HYJEBOW MaTPHIIE IO YCIOBHIO, CIIEI0BATEIIHHO
A’ XA =0.

YMHOKHM HCXOJHOE YPaBHEHHUE ClieBa HA A° U PacKpbiBas CKOOKH, HOTyUHM::

A (X +AX + XA )= 4" =0.

AX+ALX+AXA =0.

Otkyna A X =0.

VYMHOXHM HCXOIHOE ypaBHEHHE CIIpaBa HA A U PaCKphIBas CKOOKH, MOTYUHM::

(X +AX +X4°) 4> =4 =0.

XA> + AXA* + XA* =0.

Otkyma XA”=0.

Tak Kak ¢ y4eToOM YCIIOBHS 3a1a4M U MOTYYESHHBIX «HYJICH»:

AX = AX + A°X + AXA® = A(X +AX + XA ) = A’ To mozcTaBAA B (*), IOMydHM:

X=A-A>.



3amaya 3. Bemykibiid 10-rpaHHUK UMEET JBa TOPU3OHTAIBHBIX OCHOBAHUA: MPABUWIbHBIM 8-YrOJIBHUK CO
cTOpoHOH | M KBaapatr co CTOpOHOH 1; OOKOBbIE I'paHM — YepeAyIOUIMecs MPSIMOYTOJIbHUKH 2X1 u
paBHOOEApEHHBIE TPEYTONbHUKU. HaliTh yroin « Mexay TpeyrojibHOM rpaHblo U 8-yrOJIbHBIM OCHOBAHHEM.
Pemenue.

PaccMOTpUM IPOEKIUIO Ha TOPU30HTAIBHYIO TUIOCKOCTb.

1
U3 npsmoyronbHOro paBHoOenapeHHoro ABMC' nonydaem C'M :5, u3 npsMmoyrojibHoro ABMC

Inojryqyacm =4 ’ Torna HCKOMBIH yroJia pPaBCH

=arccos —— = arctan/14 = 75°.

JE

o= arccos

3anaua 4. Haiitu 2022-10 npousBoaHyto GyHKIUU [ (x) =e" sin(<2 - \/g )x) .
Peluenue.

Jannas QyHKOusT paBHa MHHMOH 4YacTh (QYHKIUU g (x) =e”, tne y=I1+ (2 Vg )i . Iomyuaem

g (x)=y"e"”

Bo3ssenem unciio y B 2022-10 CTENEHb. |;/| :,,12 +(2—\/§)2 = \/8—4\/5 = 2\/2—

2(2-3
qozarg}/:arctan(Z—\/g):%,T.K. tan2¢ = 2tang = ( ) = 1 —tan— 0<¢,<£_

1—tan2g0 1_( \/’) T 2

20227

Orciona ‘72022‘ _ |7/|2ozz _ 202 (2 _ \/5)1011 ’ arg(;/zm) 20220 =
12w (a )" T )2 (a5 (25 o).
f(zm) (x) =% (2— \/g)m“ Re{exp((l +(2 —\/g)i)x)} , f(zm) (x) =% (2—@)10“ e’ cos((2 —\/g)x) .

= 1687z+§. Torna

3agaua S. Hccnenosars Qg epeHIpyeMoCTh GyHKIMI: a) f(x, y) =3+

6) f(x,y)=3x*+»* Brouke (0,0).

Pemenmue.
[To onpenenenuto, ecnu pyHkuus nuddepeHupyema B TOUKe (0, 0) , TO IIOJIHOE IIPUPAILEHUE B 3TOU TOUKE,

npezcrasumo B Buzxe f(x,y)— f(0,0)=Ax+By+o(p),

e p=+x"+y", A:M, B=8f(0,0).

ox oy



a f(x,y):«/x3+y3, f(OO =0,
F0.0) L F0)-7(00) | (0) | f(05)=/(0.0)

Ox x—=0 X ay x—0 y
To ecth, ix° + 3’ =x+y+0(«/x2 +° ) Ilycre x=y >0, Torna (Q/E—Z)X = o(x), npu x — 0 — HEBEPHO.

CuenosarensHo, Gynkuust f(x,y)=3/x"+ )’ nemuddepenumpyema B touke (0,0).

0) f(x,y)z«/x3+y4, f(0,0):O,

F00)_ S(x0)-£(0.0) |, #(00) o 1(05)-1(00)

ax x—0 X 6y x—0 y
To ecth, J/x° +y* = x+o(w/x2 +y° ) npu (x,y)— (0,0) — BepHo.

Cuenosarenbro, Gynkuus [ (x,y)=3/x’ +y" mbdeperuupyema B ouxe (0,0).

A= =0.

)CZ
3agaqa 6. HccnenoBaTh HA CXOIUMOCTh HHTCIrpal I (—1)[ ] dx , TAC [y] — [eJjiad 94aCcTb Yucia y .
0

Pemenmne.
t

[lycts F (t) = .[ (—1)[x ] dx . @ynkuuss F UMeeT MaKCUMYMBI B TOUKax ¢ =+/2k +1 ¥ MUHHUMYMBI B TOUKaX

0
t =2k, k € N. Mexnay atumu ToukamMu (QyHKITUS MOHOTOHHA. [To3TOMY 115 TOKa3aTebCTBA CXOAUMOCTH

HaM  JIOCTaTOYHO  JIOKa3aTh, YTO CyIIeCTByeT  lim F (\/m)eR, rne meN. Ilockonbky

a, = F( m +1)—F(\/Z) = (—l)m («/ﬁ— \/E) , F(\/Z) = iak , OKCTpeMaJIbHbIE 3HAYCHUS QYHKIUH [
k=1

ABIISIFOTCSI YACTUYHBIMU CyMMaMHM psiia, CXOZsIEerocs no npusHaky JleiOHuma: 3Haku a, 4epemyroTcs,

| <la-

a;
3axaua 7. J[oka3ath CXOAMMOCTh MPOM3BEACHHS M HANTH €ro.

[

Peiienue.
[TpeoOpaszyem GeckoHEeYHOE MPOU3BEICHUE K BUTLY

\[ 1 1 I\F T T T © T
1’ —t = =t—= = ... :cos—-cos—-cos—...:Hcos —
2 2 2 2 2 2\2 4 8 16 il 2

Tak kak cxoguTcs pAx Z(COS o lj , TO CXOOUTCA U OCCKOHEUHOE IMPOU3BCACHUC.

n=l

k

T T T
ﬂaﬂee, PacCMOTpPHUM MMOCIICAOBATCIBHOCTD Sk =COS—-COS—-COS—. ol H -
4 8 16~ 2 " 2'H
n=l1
CcOS i CcoS il COS i CcOoS SiIl
T 4 8 16 ot 2k+1 2k+l

T s T
cosz cosg COSE .+ COS S = =
sin

T
2k+1



T T T T T T T T .
COS —- COSg COS—...-COS—-SIN— COS— +COS— +COS —...*COS ———-SIn

_ 16 2° T o _ 4 T8 16 2 T
2-sin S 2% .sin 2:;
) T
COSs —-sin — sz 1
251 sin e 2% .sin S 2% .sin =
=2
Tornma S—th —llflm;: = lim tm :%_
- 2k.sin2k+1 t—)O = add T

3anaua 8. Jlan Muorowies P(x) 4-ro mopska. M3BecTHo, 4To st Bcex x BbiIonHsiercs P(x)>x—1.
P(1)=0, P(2)=4. P(3)=8, P(4)=B.a) Berauciurs B npu A=4.06) Ilyctb A MOXET IPUHUMATS
CIIy4allHOE 3HA4CHHUE U3 MHTEPBaJIa (10; 20) . Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, yTO B Oy/A€T NpUHUMATh 3HAUECHUE

u3 untepsana (100;200).

Pemenue.
Pacemorpum Q(x)=P(x)—x>+1 — mHorourex 4-ro mopsiuka, Q(x)>0 s Becex x. 3amerum, 4TO

(
0(1)=0(3)=0, Q(2)=P(2)-3=1. CnenosarensHo, Muorowies  Q(x)  uMeer  BuJ

Q(x)=C( )(x—3) , C>0. C yuerom Q(2)=P(2)—3=A—3:C(2—1)2(2—3)2:C, MOJIy4YUM
0(x)=(4-3)(x=1)"(x-3)".
P(x)=0(x)+x* ~1=(4-3)(x~1)" (x=3)" +x* -1,

B=P(4)=(A4-3)(4-1) (4-3) +4 -1=94-27+15=94-12.

a) A=4. B=9-4—-12=36-12=24.

6) st A w3 unrepsana (10;20) B Gyxer npuHUMATh 3Ha4eHNs U3 nHTepBana (78;168). 3nauenus B >100
B+12 100+12 112

OynyT nocturatbes npu A= 9 > 9 = 9 Torna BEpOATHOCTh HaXOXKAEHUs B B MHTEpBAE

112
(100; 200) OyZeT paBHa BEpOSITHOCTU HaXOX/AeHUS A B MHTEpBajie (?;20j , TO €CThb OTHOILLIEHUIO JIJINH

112
T 9 _34
20-10 45

OtBet: a) B=24.0) P—%

20—
uHTepBaioB. Torna P =

3agaua 9. JKene3Hblil OMHOPOAHBINA CTEPKEHD JUIMHOW /1 OJHUM KOHIIOM IPHUKPEIUIEH K MOy HIapHUPOM
6e3 Tpenus. CTep)KeHb TOJMHSUIA BEPTHUKAIBHO U OTIYCTHIM. C KaKkoW CKOPOCTHIO Vv CBOOOIHBIM KOHEI
CTEPXKHA YIapUTCA O TToA?

Pemenue.

[lycth 7 — nwHEWHas TUIOTHOCTH CTepXKHsA. Torma ero macca M =th. IloTeHmuanpHas SHEpPrus
Mgh _ grh’

5 . IlycTh nmagaromuii CTEpKEHb pa3BUII YIVIOBYKO CKOPOCTh @ .

BCPTUKAJIBHOT'O CTCPIKHA E p



2
(ox) tw’h’
dx = . IlpupaBHUBas 5TU SHEPTHH, TIOTYIUM:

6

h
Torna ero kuneTnueckas 3ueprus oyzner E, = j T
0

2 2713
SN TN = P2 v=wh=3gh.
2 6 h

3agaua 10. [[apuk najaer BEpTUKAIBHO HA HAKJIOHHYIO IUNIOCKOCTh CO CKOPOCThIO v =20Mm/c U ynpyro
oTtpaxkaercs. OnpenenuTs, yepe3 Kakoe BpeMs (B CEKYHJ/ax) IMOCie OTPaKeHUs IIapUK BHOBb YMaJeT Ha

HAKJIOHHYIO IJIOCKOCTh. Y CKOpeHue cBoOO0IHOro najenus g =10m/c”.

Pemenue.

t* t* .
r=vt+ g_' AB=vt, BC= g . 3ametuM, uto AABC — paBHOOEIpEHHBIN, cieaoBarenbio, AB = BC,
2
t? 2v
OTKyza vt:gT, t=—=4c.

Ortser: 4 c.

3agaya 11. TepMmoauHaMHUECKUH IIMKJI COCTOMT U3 CIEAYIOIIHMX IPOLIECCOB: HM30TEPMHUUECKOIO
pacmmpenus 1-2, nzo0apudeckoro cxatus 2-3 U H30XOpUYECKOro HarpeBanus 3-1. B kadectBe pabouero

TCJIa UCIIOJIB3YCTCA I'a3, YPAaBHCHUEC COCTOAHUA KOTOPOTO HEU3BECTHO, HO U3BCCTHO, UTO TCIIJIOCMKOCTH Cp

5
)51 CV MMOCTOAHHBI BO BCCX IPpOIECCaX ILUKIIA, a [TOKA3ATECJIb a,Z[I/Ia6aTBI Y= Z . OHpeI[eJ'II/ITL KHI[ JaHHOTI'O

IIUKJIA, €CJIM OTHOLLIEHNE MaKCUMaJIbHOM U MUHUMAJIbHON TeMIIepaTyphl ra3a B [IUKJIE paBHO 3.
Pemenne.
1, =T,, Tax Kkak npouecc 1-2 — u30TepMUYECKUI.

P,
1
3 - 2
0 V
I _ T,
Qal_UCV(Ts Tl) Q23=UCP(Tz_T3): Ucp(Tg, Tl) F:F:S
3 3



50 toC,dT  :80, tvC dT Lar 1 tdr
=0, [+ T12+£ » =0.UCV].[7+EQ12—UCPZ.[?=O.

T T r
1
leszl(Cp_CV)lnE'
-
plo 0, L UCP(TI—T3) L 4 T .
0,10, UCV(];—];)+UTI<CP—CV)IH§ [;;— Jﬁ—?(}/—l)h’l?
3 3 3 3

n=0.115=11.5%.
Otset: 7=0.115=11.5%.

332!3‘13 12. CucreMa COCTOUT U3 JABYX HEOOJIBIINX OAMHAKOBO 3aps»KCHHBIX TEJI C MaCCaMH m M TCJia
Macco M >>m ¢ 3apsaaomM Q, COCAMHCHHBIX HCPACTSIXKUMBIMU HCBCCOMBIMU HCIIPOBOAAIIMMU HUTAMU
Z[HHHOﬁ /. B cocrossHun paBHOBCCHUA IMOTCHIHMAJIbHAA SHCPIUs B3aHMOHeﬁCTBHﬂ 3apsKCHHBIX TCJI paBHA
HYIJIO. Ol'[peI[eJ'II/ITB nepruoa MaJibIx KOJIEOAHHH CHCTEMEL.

Pernenue.
Y . ¥ (7; “
o oS e T
M G A = 7,
gt ( A {4

¢ q &/

B nonoxenun paBHOBECHSI SHEPTUs AIEKTPUUECKOIO B3auMoieiicTBHs paBHa (.

2
k%+2k§ =0. Otcrona g =40, q| = |—4Q| .
W3 3ak0Ha COXpAaHEHMS SHEPIUU:
2 2
2V k4 +2k£:const.
2 2l cos @
2 2 2 3
v=Ip. ml*¢p* 30 = const . ml*¢’ +4k—Q(02 = const . Torya @] = 4kQ r=2E o | -
[ cosgp / mi, @ 4kQ
3
Otger: T =2rx ﬂ

4kQ’



